
 

Centrum Usług Wspólnych Powiatu Kętrzyńskiego,  
adres korespondencyjny: 11-400 Kętrzyn, Plac Grunwaldzki 1 

ZAMÓWIENIA PUBLICZNE: Tel.: 89 751 17 30, e-mail: agnieszka.witkowska@starostwo.ketrzyn.pl 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Wykonawcy 
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Nasz znak: CUWPK.343.26.2022 
 
Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia nr CUWPK.343.26.2022 w trybie podstawowym bez negocjacji pt.: Remont drogi powiatowej nr 

1723N na odcinku między miejscowościami Bajory Małe - Srokowski Dwór (od km 10+800 do km 13+300) 

 
Odpowiedzi na zapytania wykonawców  

dotyczące treści SWZ – nr 1 
 

Centrum Usług Wspólnych Powiatu Kętrzyńskiego, działając w imieniu Zamawiającego w oparciu 

o pełnomocnictwo udzielone przez Zarząd Powiatu w Kętrzynie w trybie art. 37 ust. 2 ustawy z dnia 11 

września 2019r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022r. poz. 1710 z późn. zm.), w postępowaniu 

o udzielenie zamówienia prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji pt.: „Remont drogi 

powiatowej nr 1723N na odcinku między miejscowościami Bajory Małe - Srokowski Dwór (od km 

10+800 do km 13+300)”, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp udziela wyjaśnień treści SWZ w 

następującym zakresie: 

Pytanie/wniosek 1: 
Zgodnie z opisem przedmiotu Zamawiania remont dotyczy odcinka od km 10+800 do 13+300, natomiast 
załączona dokumentacja tj. konstrukcja nawierzchni, PZT itp. zawiera informacje tylko dla odcinka 
11+380-13+880. Prosimy o potwierdzenie, że odcinki są tożsame a różnica kilometraż odcinka wynika z 
jego aktualizacji, bądź aktualizację dokumentacji. 
Odpowiedź 1: 
Zamawiający potwierdza że oba kilometraże dotyczą tego samego odcinka drogi o długości 2,5 km. 
Zgodnie z pkt. 1.2 opisu do projektu, różnica w określeniu przedziału kilometrażu wynika wyłącznie z 
dostosowania go, w trakcie opracowywania dokumentacji projektowej, do uaktualnionych danych, które 
są dostępne w portalu mapowym LP-Portal pod adresem:  https://powiatketrzyn.lp-portal.pl/  
 
Pytanie/wniosek 2: 
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o potwierdzenie, że w wycenie zgodnie z projektem 
budowlanym, należy uwzględnić ułożenie warstwy wiążącej AC16W grubości 5 cm w km 11+380-
13+880, która nie została uwzględniona w załączonym przedmiarze robót.  
Odpowiedź 2: 
Zamawiający potwierdza konieczność uwzględnienia w wycenie warstwy wiążącej AC16W grubości 5 cm 
na całej powierzchni jezdni, zgodnie z projektem. W związku z tym w przedmiarze oraz w tabeli 
kalkulacji ceny formularza ofertowego :  

• w opisie robót pozycji nr 17 dodaje się słowo „jezdni” 

• zmienia się ilość przedmiarowa w pozycji 17 na „12 524,60 m2”. 
 
Pytanie/wniosek 3: 
Zwracamy się do Zamawiającego o wyjaśnienie informacji dotyczącej przedmiaru robót. Mianowicie 
zgodnie z projektem załączonym do dokumentacji przetargowej, w ciągu głównym drogi należy wykonać 
warstwę wiążącą o grubości 5 cm nad siatką przeciwspękaniową. W załączonym przedmiarze nie ma 
takiej pozycji. Wnosimy o aktualizację przedmiaru robót. 
Odpowiedź 3: 
Wyjaśnienie jak do pytania nr 2. 
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Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić wyjaśnienia podczas sporządzania ofert. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Przygotował pod względem merytorycznym: DS 
Sprawdził pod wzg. formalnym: AW 
 

 
  

 

 

Zamieszczono na platformie zakupowej:  
https://platformazakupowa.pl/pn/starostwo.ketrzyn/proceedings 
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